

# МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991.

Еженедельник. Выходит по четвергам.

### ПОСЛАНИЕ В 47-Ю ШКОЛУ

Джеффри Родд, генеральный представитель "Британских Авиалиний" в России — СНГ, прислал благодарственное письмо на имя учителя ИЗО Малаховской школы № 47 В. В. Давидовича "за поддержку в организации конкурса детского рисунка "Послание в XXI век. Мир для всех". Среди десяти тысяч работ, присланных со всех уголков Земного шара, десять работ, отобранных на конкурс, были выполнены учениками школы № 47. В письме Джеффри Родда отмечено, что каждая из присланных работ была по-своему оригинальна и талантлива, и выражена благодарность "Британских Авиалиний" всем детям школы — участникам конкурса.

(Нешт. корр.).

### Идет подписка на "Вестник" — на I-е полугодие 1999 г.

Стоимость газеты с доставкой через почтовое отделение 31,98 руб. — на полгода, 15,99 руб. — за три месяца (5,33 руб. — в месяц). Альтернативная подписка — в редакции — без доставки — 12 руб. за полугодие (2 руб. — в месяц).

### Совет ветеранов поселка поменял свою штаб-квартиру:

подвал на Комсомольской улице — на первый этаж клуба "Шахтер" (по ул. Шоссейной).

Встречи ветеранов — по вторникам с 12 до 14 часов.

### В МАЛАХОВСКОМ ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



14 ноября, суббота. БЕССЕРЕБРЯНИКИ И ЧУДОТВОРЦЫ КОСЬМА И ДОМИАНА. 8 час. — Утренняя. Часы. Божественная литургия. 15 час. — Всенощное бдение. 15-го, воскресенье. ШУЙСКО-СМОЛЕНСКАЯ ИКОНА БОЖИЕЙ МАТЕРИ. 8 час. — Часы. Божественная литургия.

## Поджог, еще поджог!!

### ПОЖАР УНИЧТОЖИЛ ВСЕ НАДЕЖДЫ!

Дом детского творчества на улице Гоголя пытались поджечь уже дважды. Последняя попытка была около двух месяцев назад: дом поджигали с трех сторон, и лишь внезапный сильный дождь не дал тогда разгореться пламени. Рядом со строением была найдена пустая канистра из-под бензина...

Сотрудники Дома детского творчества звонили в Малаховский ОВД, но милиция не могла выслать патрульную машину — потому что нет бензина. У кого-то бензин нашелся. Правда, для других целей...

И вот в октябре — третий поджог! Двухэтажное здание сгорело дотла. Даже полы первого этажа прогорели насквозь. Все близрастущие деревья опалены неистовым пламенем. Слово детские трупики, лежат на черных досках корпуса

швейных машинок, недавно приобретенных для работы кружка детской моды.

Несколько десятилетий ходили малаховские дети в свой Дом пионеров, узнавали много полезного, учились что-то мастерить своими руками. А как тут было уютно! И даже в последние трудные годы здесь теплилась какая-то деятельность. Теперь черный остов Дома детского творчества — всего лишь кладбище ребячьих надежд...

Этот пожар не единичен. Регулярно что-то полыхает на северной стороне Малаховки. И, похоже, никто ее особо не охраняет.

Г. ПЕТРОВ

"МВ": Пожарной охраной по факту поджога возбуждено уголовное дело.



### О ВАЖНОМ

## Летний театр: ЗИМНИЕ ПРОБЛЕМЫ...

Главе муниципального территориального образования поселка Малаховка А. Н. Автаеву

На письмо № 1-22/299 исх. от 03.07.98 г. о передаче Малаховского филиала муниципального учреждения "Парк культуры и отдыха" с баланса МУ "Комитет по культуре" на баланс администрации поселка Малаховка сообщаем, что данный вопрос был предложен на рассмотрение на совещании у Главы Люберецкого района с 5 по 10 октября 1998 года.

Основание: оперативное совещание у Главы района 29.09.98 г.

Председатель Комитета по культуре С. П. ЧУЛКОВА

### "ОБРАЩЕНИЕ Совета депутатов п. Малаховка к главе Люберецкого района Аккуратову И. Ю.

Принято решением Совета депутатов поселка Малаховка от 21 октября 1998 г. № 120/13 Уважаемый Игорь Юрьевич!

В соответствии с постановлением главы администрации Люберецкого района от 18.03.96 № 426/3 создан Малаховский филиал Люберецкого муниципального учреждения "Парк культуры и отдыха".

В пункте 3 данного постановления указано: "Директору Люберецкого муниципального учреждения "Парк культуры и отдыха" предусмотреть в штатном расписании соответствующее количество единиц, а также выделить в смете средства для его содержания и развития. Председателю Люберецкого городского комитета по культуре осуществить контроль за выполнением данного постановления".

В реальности, это постановление выполняется лишь частично. Денежные средства выделялись только на заработную плату работникам филиала, которая, к сожалению, не всегда своевременно выплачивалась.

В настоящее время также имеется задолженность по заработной плате за август, сентябрь 1998 г. Кроме того, происходит сокращение численности штатного персонала.

Финансовых средств на содержание и развитие театра, парка вообще не выделяется.

Все это создает определенную социальную напряженность, приводит к сокращению рабочих мест и как следствие мешают нормально содержать и эксплуатировать здание Летнего театра, территорию парка и может привести к другим негативным последствиям.

Совет депутатов поселка серьезно обеспокоен создавшимся положением дел.

Все расходы, связанные с деятельностью филиала, а именно: благоустройство территории, ремонт Летнего театра, прове-

дение культурно-массовых мероприятий оплачивает администрация поселка.

Основное место проведения мероприятий в филиале парка — Летний театр, который является историческим памятником культуры и охраняется законом.

В летний период на сцене театра проводятся концерты классической музыки и вокала, театральные спектакли для взрослой и детской аудитории, эстрадные концерты, клубы по интересам, творческие вечера и т. д.

С мая по октябрь каждого года Летний театр является основным центром досуга для жителей поселка.

Совет депутатов поселка неоднократно на своих заседаниях рассматривал вопрос о необходимости принятия здания Летнего театра в муниципальную собственность поселка, тем более, что территориально здание находится в поселке — это было бы правдивым и справедливым решением.

Учитывая вышеизложенное, в целях сохранения памятников истории и культуры, создания нормальных условий для его содержания и развития, просим Вас в установленном законом порядке передать здание и имущество Летнего театра на баланс администрации п. Малаховка, с последующим финансированием его из поселкового бюджета.

О результатах рассмотрения настоящего обращения просим Вас сообщить Совету депутатов п. Малаховка.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ п. МАЛАХОВКА

### И денег не платят, и отпускать не хотят...

Сначала немного истории — для тех, кто не знает. До 1992 года Малаховский парк состоял на балансе и финансировался отделом культуры Люберецкого горисполкома. В 1992-м парк был сдан в аренду Российскому Фонду культуры и содержался уже за счет собственных заработанных средств. С 93-го он снова перешел под крыло комитета по культуре Люберецкой администрации. Но финансирования не было, и до 95-го он практически не работал.

В 1995 году парк сделали филиалом Люберецкого городского парка культуры и отдыха. Было утверждено штатное расписание, согласно которому выплачивалась заработная плата. В постановлении главы района определялось и выделение средств на развитие и содержание парка. Но их не выделяли. Составлялись сметы на ремонт театра, но дальше этого дело не шло. Мелкие работы производились, спасибо, за счет поселковой администрации. Для серьезного ремонта возможностей не было...

С этого года началась чехарда с зарплатой. Например, все лето, с мая по август, мы работали бесплатно. В сентябре получили за май-июнь. Заработали денег на праздник города — выплатили за июль...

С августа по сей день — не платят совсем.

Культура всегда жила по остаточному принципу, а Малаховскому Летнему — и остатков не осталось. А зарплаты у нас — ну очень смешные (от 100 до 300 "руб"), так и те не платят. Зарабатывать, говорят, надо самим. Это с худой-то крышей! Над Люберецким ДК, к примеру, не каплет, а зарплату там получают регулярно. И "зарабатывать" не требуют...

И что интересно: денег нет, а отчет о работе (да еще и о хозяйственной деятельности) — требуют регулярно. Доходит до абсурда. Зам. пред. комитета по культуре дала команду директору Люберецкого ПКиУ отчитаться за каждого подчиненного персонально — чем тот занимался в октябре месяца...

Наконец, о штатном расписании. Летний театр — деревянная постройка 1911 года, на 500 мест зал. Территория парка небольшая, у нас сократили: художника, плотника, слесаря-сантехника, уборщика... Остались: директор и радист, два сторожа да два дворника. Моего мнения, понятно, не спрашивали.

Ну если мы такая уж обуза для люберецкой культуры, что ж нас до сих пор не отпускают от себя, несмотря на многократные обращения главы поселка? Малаховскому Летнему театру и парку пора бы уже иметь настоящего, серьезного хозяина.

В. ВОРОНОВ

директор Малаховского парка

### У ФОНАРНОГО СТОЛБА - II

## "Добрые слова говорят необходимо"

С переводом часов на зимнее время нам снова стали звонить из разных мест поселка с жалобами на скверное освещение улиц и проезжих дорог. На ул. Шоссейной не горят фонари, на Южной очень мало света. Не говоря уже о Серафимовича и прочих...

Мы понимаем, что уличное освещение — задача перманентная, над ней надо работать каждый день, круглый год. Однажды и навсегда его не исправишь.

И хотя нареканий на службу электриков еще достаточно, мы посчитали возможным опубликовать и такое мнение...

Теперь смеркается рано. Из садика ведут домой малышей, из гимназических классов — детей постарше, торопятся и наши

взрослые дети — студенты МГАФК... И все они выходят на Пионерскую улицу, кляня грязь переулков и отсутствие света. Улица действительно освещена слабо — один светильник горит, пять стоят мертвыми. Люди мне звонят, просят помочь.

За помощью я и обратилась к В. Н. Кудрявцеву, начальнику Малаховского сетевого района, позвонив ему рано утром 19 октября (он был уже на рабочем месте). Объяснила все, передала просьбы людей — поговорили обстоятельно о многом. Какая бы ни была трудная жизнь, но ведь она не кончается, нужно работать и выживать.

Прошло несколько дней — и о, радость! — вся Пионерская улица осветилась,

засияла огнями — почти все фонари были в работе! Вечером погуляла, и увидела, что не одинока: несколько пар с собаками прогуливались перед сном.

Как хотелось бы, чтобы эти фонари горели подольше, не гасли, ведь свет — это жизнь! Председателем уличного комитета "Пионерский" я являюсь уже более восьми лет, и много раз приходилось обращаться за помощью к службе электросети, особенно после обильных дождей и снегов. И всегда В. Н. Кудрявцев и мастер участка М. Я. Павлов довольно быстро высылали одну из двух (все-го!) машин для ликвидации аварий и неполадок на 136-й подстанции.

Мы, жители этого микрорайона, а это 6

улиц, благодарим за понимание, желание как можно быстрее помочь. Хотя это и их работа, но делать эту работу можно по-разному. Летом была проведена большая работа на машине с краном — по улицам была сделана обрезка заросших ветвей деревьев, "по вине" которых часто происходит замыкание проводов — теперь подобные несчастия бывают значительно реже. А когда замыкаются провода — отключается электроэнергия, и если это случается в выходные дни, да после 18-19 часов — беда настоящая! Меня одолевают телефонные звонки, все — в панике и я — тоже.

Тогда звоню диспетчеру в службу "аварийная электросвязь", и не было случая, чтобы машина приезжала позже 24 часов того же дня. Я наблюдаю за их приездом из окна, т. к. 136-я подстанция рядом с моим домом.

Все диспетчеры, несущие ночную службу

"аварийная", стараются помочь беде как можно быстрее. Несколько раз в такие моменты трубку снимал Г. Н. Музыкантов — машина приходила исключительно быстро. Спасибо вам, Геннадий Николаевич!

Жизнь у нас сейчас трудная, сложная, и мы почти разучились говорить добрые слова, а напрасно...

И мне от души хочется произнести слова признательности этим усталым, заматанным нелегким трудом людям за их такой нужной нам труд! Скажите спасибо руководству Малаховского сетевого района, пожелайте крепкого здоровья и благополучия В. Н. Кудрявцеву, М. Я. Павлову и всему их сплоченному коллективу!

В. ПОСРЕДНИК

председатель уличкома "Пионерский"





